Prot. 21829

Avviata la consultazione pubblica sul Piano triennale di prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2018-2020

Con delibera di Giunta Comunale n. 161 in data 20.12.2017, il Responsabile Anticorruzione del Comune ha avviato il procedimento per l’adozione del “Piano triennale di prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2018-2020”, che si basa sulle “Schede per la valutazione del rischio”, che a loro volta sono un allegato del piano.

Avendo adottato il Piano triennale di prevenzione della corruzione e per la trasparenza  2018/2020, con deliberazione di Giunta Comunale n. 161 del 20.12.2017, dopo le osservazioni che verranno comunicate, verrà elaborato il documento definitivo da sottoporre all’approvazione della Giunta Comunale entro il 30.01.2018, pertanto si richiede a tutti gli interessati di fornire suggerimenti, segnalare eventuali errori, proporre buone pratiche mediante una PEC formale al seguente indirizzo PEC comune@pec.comune.cavarzere.ve.it  (chi non ha la PEC può presentare un contributo su carta, debitamente sottoscritto, accompagnato da una copia di un documento di identità personale, al protocollo comunale).

La consultazione pubblica con pubblicazione sul sito dell’Ente si chiuderà il 22.01.2018, ore 12,00; di tutte le note che perverranno, entro tale termine, sarà data notizia nello schema del Piano che verrà proposto all’approvazione della Giunta Comunale.

Documenti in consultazione al seguente link :

http://sac4.halleysac.it/c027006/zf/index.php/trasparenza/index/index/categoria/149 :

a) Piano triennale di prevenzione della corruzione e per la trasparenza 2017-19;
b) Proposta preliminare del Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione e per la trasparenza 2018-2020;
c)  ALLEGATO 1 al Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione e per la trasparenza 2018-2020 (tabelle di rilevazione del rischio);
Cavarzere, 21.12.2017









Il Segretario Comunale Reggente e RPCT









Dott. Luigi Maria Girotto
Il “Responsabile Comunale della Prevenzione della Corruzione e Trasparenza” consiglia, come scelta ecologica e di contenimento della spesa di non stampare i suddetti documenti, ma di usare solo la loro versione elettronica “linkabile”, dal sito internet comunale

Avviso di avvio del procedimento








