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SERVIZIO MENSA E TRASPORTO SCOLASTICO
Iscrizioni Anno Scolastico 2023/2024
Si avvisano i genitori degli alunni frequentanti le scuole dell’infanzia, primarie e secondarie di primo e secondo grado del Comune di Cavarzere che per la richiesta e la gestione dei servizi mensa scolastica e trasporto scolastico è attivo il software denominato ECIVIS.
pertanto

I genitori degli alunni già iscritti al servizio di mensa e trasporto scolastico che non cambiano corso di studi non dovranno effettuare alcun adempimento in quanto d’ufficio gli alunni saranno iscritti all’anno scolastico 2023/2024.

I genitori degli alunni che iniziano un nuovo corso di studi (I anno della scuola dell’infanzia e classi prime della scuola primaria e secondaria) per l’anno scolastico 2023/2024, dovranno dal 15.05.2023 sino al 01.09.2023:

procedere alla nuova iscrizione esclusivamente in modalità “online” nel seguente modo:
Accedere al servizio
Dopo essersi collegati al portale E-Civis attraverso il seguente indirizzo https://cavarzere.ecivis.it  (raggiungibile anche dal sito del Comune di Cavarzere (www.comune.cavarzere.ve.it) alla sezione News dall’avviso denominato ECIVIS/iscrizioni servizi scolastici anno 2023/2024)  è possibile accedere con SPID o con C.I.E. e seguire la seguente procedura:

1. Effettuare il login nell'area "Accesso utenti"

2. Cliccare sulla voce “Iscrizioni” > "Moduli di Iscrizione"
3. Selezionare il modulo relativo al Servizio di proprio interesse (il modulo online è unico per tutti i figli per i quali si vuol richiedere l’iscrizione al servizio)

4. Alla fine della compilazione cliccare su “Invia Richiesta”
N.B.: è necessario compilare un modulo per il servizio mensa scolastica e un altro modulo per il servizio trasporto scolastico.
Autenticazione

SPID Livello 2

Carta d'identità elettronica (CIE)

Documentazione da presentare

· Codice fiscale dei figli da iscrivere

· Eventuale attestazione Isee in corso di validità per ottenere riduzioni di costo
· Eventuale certificazione del Pediatra o del Medico Specialista in corso di validità per la richiesta di diete speciali per motivi di salute

N.B.: l’attestazione ISEE in corso di validità e la certificazione medica in corso di validità dovranno necessariamente essere allegate alla domanda di iscrizione. 
I genitori una volta effettuata l'iscrizione potranno poi ACCEDERE ALL'AREA PERSONALE ECIVIS per: 

( visualizzare i dati dell'alunno e dell'iscrizione.
Successivamente, scaduto il termine per le iscrizioni, quando il programma sarà del tutto operativo, i genitori potranno poi ACCEDERE ALL'AREA PERSONALE ECIVIS anche per: 

( visualizzare i pasti consumati

( effettuare i pagamenti con modalità informatica (PagoPA) 

( visualizzare il dettaglio dei pagamenti e scaricare le relative ricevute

I genitori che necessitano di informazioni e assistenza informatica possono contattare l'Ufficio Scuola al numero 0426.317191 o all’indirizzo e-mail ufficio.scuola@comune.cavarzere.ve.it, oppure recarsi all’Ufficio scuola nella sola giornata di giovedì dalle 9,00 alle 12,00.
